

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 23 » сентября 2022 г.

№ 629

О внесении изменений в постановление администрации городского округа от 22.03.2011 года №204 «О координационном совещании по обеспечению правопорядка и предупреждению преступлений при администрации городского округа - город Галич Костромской области»

В связи с организационно - кадровыми мероприятиями, в целях осуществления деятельности координационного совещания по обеспечению правопорядка и предупреждению преступлений при администрации городского округа - город Галич Костромской области,

постановляю:

- 1. Внести изменения в приложение №1 к постановлению администрации городского округа город Галич Костромской области от 22.03.2011 года №204 «О координационном совещании по обеспечению правопорядка и предупреждению преступлений при администрации городского округа город Галич Костромской области», заменив слова «Кукушкина Ольга Александровна начальник Галичского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Костромской области (по согласованию)» на слова «Почасенко Елена Владимировна заместитель начальника Галичского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Костромской области (по согласованию)».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

А.В. Карамышев